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Sondaj de opinie la nivel național



În general, considerați că, în prezent, România se îndreaptă într-o direcție 
bună sau într-o direcție greșită?

Într-o direcție 
bună; 13%

Într-o direcție 
greșită; 83%

NS/NR; 4%
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Vasta majoritate a românilor consideră că țara se 

îndreaptă într-o direcție greșită.

Motive probabile:

Nemulțumire față de Guvern 

+ Teamă de boală 

+ Temeri economice



9%

35%

39%

14%

3%

Foarte bine Bine Prost Foarte prost NS/NR

În opinia dumneavoastră, cum a fost gestionată epidemia COVID 19 (infecția 
cu noul tip de coronavirus – SARS-CoV-2)?
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44% 53% 
mulțumiți nemulțumiți



6%

26%

9%

7%

14%

13%

9%

1%

12%

3%

5%

2%

3%

5%

7%

10%

12%

14%

15%

27%

NS/NR

Direcțiile de Sănătate Publică

Prefecții

Primarii

Guvernul / Premierul Orban

Populația

Președintele Klaus Iohannis

Armata

Medicii

Raed Arafat

Cel mai mare merit Cea mai mare vină
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În opinia dumneavoastră cine are cel mai mare merit în gestionarea 
epidemiei? Dar cea mai mare vină / responsabilitate negativă?

Raed Arafat este, 

datorită vizibilității 

și activității din 

trecut, eroul 

acestei epidemii.

Medicii, președintele și populația au

percepția cea mai controversată. 

Direcția de sănătate 

publică sunt văzute ca 

având cea mai mare 

vină în gestionarea 

epidemiei.



-4%
-3%
-4%

-7%
-12%
-12%

-21%
-18%

-23%
-28%
-29%

-33%
-38%

-41%
-42%

91%
88%
86%
85%
82%
80%

75%
72%
71%

68%
65%
63%

55%
53%
52%

Plafonarea prețurilor la medicamente

 Amânarea alegerilor locale

Recomandarea de a păstra o distanță de 2 …

Închiderea unor orașe precum Suceava …

Plafonarea prețurilor la alimente

Declanșarea stării de urgență

Lucrul de acasă

Recomandarea ca Diaspora să nu vină …

Recomandarea de a purta măști atunci când …

Închiderea școlilor

Închiderea locurilor de distracție precum …

Închiderea parcurilor

Rechiziționarea unor spitale private pe …

Închiderea bisericilor de Paște

Limitarea circulației bătrânilor

Foarte proastă / Proastă Foarte bună / Bună

Ce părere aveți despre următoarele măsuri și recomandări care au fost 
propuse sau ar putea fi propuse de autorități?

®
Sondaj de opinie la nivel naționalAprilie 2020

NS/

NR

5%

9%

10%

8%

6%

8%

4%

10%

6%

4%

6%

4%

7%

6%

6%

Toate măsurile puse în 

discuție întrunesc cel puțin 

50% aprobare (din total 

respondenți).

Asta arată că nevoia de 

acțiune și ghidare din partea 

statului rămâne susținută

deși conformarea personală 

variază.



9%

1%

7%

9%

74%

NS/NR

Vom avea creștere economică

Vom avea probleme pentru o scurtă perioadă dar apoi 
creștere economică va reveni

Economia va stagna

Vom avea o criză economică majoră

Consens: marea majoritate a românilor se așteaptă la o criză economică.
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5%

7%

11%

18%

19%

24%

33%

51%

57%

65%

89%

NS/NR

Alta

Nu pot merge la școală copiii

Stresul de a sta în casă

La serviciu nu suntem protejați contra virusului

Cineva în familia noastră își va pierde locul de muncă

Nu pot să am grijă de cei dragi deoarece aceștia sunt 
prea departe

Îmi voi pierde locul de muncă

Îmi va scădea salariul

Se va îmbolnăvi cineva apropiat mie

Mă voi îmbolnăvi

Care sunt principalele dumneavoastră temeri în această perioadă, legate 
de epidemie și consecințele sale?
Răspuns multiplu
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Boala este principala 

temere în această 

perioadă, urmată de 

siguranța salariului și 

al locului de muncă.

Nu toți respondenții 

lucrează și nu toți 

cei care lucrează 

merg fizic la 

serviciu.

Statul în acasă și lipsa 

copiilor de la școală 

sunt văzute ca fiind 

cele mai mici 

probleme



12%

5%

2%

12%

23%

46%

Nu răspund

Nu știu / nu fac eu cumpărăturile

Nu au crescut, chiar au scăzut

Nu au crescut semnificativ

Au crescut mult

A crescut dar în limite suportabile

Din experiența dumneavoastră, prețurile la produsele de bază au crescut 
în această perioadă?

®
Sondaj de opinie la nivel naționalAprilie 2020



Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstituționalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 980 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3.2% la un nivel de încredere
de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted Telephone
Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 1 - 7 aprilie, 2020


